

# 一条诈骗短信 卷走贵州务工者3个月工资8800元 “我怎么这么笨……”

■记者 杨微微

“我怎么这么笨，没有问一问同事就相信了，哎……”昨日，因为一条手机短信，被骗了8800元的金师傅，低着头不停地唉声叹气，责怪自己如此轻信手机短信的内容，辛辛苦苦攒了3个多月的工资没了。



金师傅是贵州人，在我市一家企业里做厨师，月薪3000元。17日12时30分许，金师傅在厨房内洗碗，突然收到一条短信，内容显示“农行提示，11月17日我行将从您的卡上支出1200元，详情咨询0577-83509787（中国农业银行）”。

金师傅看落款是农业银行，而他的工资卡刚好是农业银行，再看支出1200元这么多，心里一着急，马上根据短信上提供的号码回拨过去询问。

“我马上打电话问，对方说这件事要尽快保密处理，不处理的话，钱会全部被扣掉。让我报警，我说是不是报110，他说要报公安金融。”金师傅听后更急，连忙问“公安金融报警”的电话号码，对方给了金师傅一个电话号码。

随后，金师傅拨通了电话，对方称自己是“金融派出所”，金师傅报的案他们已经受理了，必须马上打电话到“金融中心”。

“金融中心”的电话是北京区号010开头，金师傅接通了电话后，对方称已经接到“瑞安金融派出所”的传单，并询问金师傅以前是否有借身份证给别人用，又询问了金师傅的身份证号码、身高及体

重，金师傅都如实地回答。

听金师傅一一作答，对方就“指导”金师傅到ATM机转账，让他尽快将钱转到建设银行内。

“他说，你带上卡到ATM机后，什么人也不要问，也不要操作，直接打电话给我，我会告诉你你怎么操作。”这时，金师傅仍未有怀疑，还告诉对方自己走到农业银行需要十几分钟。到了ATM机后，金师傅拨打了对方的电话，对方就用电话“指导”金师傅转账，将卡内8800元如数转到了对方提供的账号内。

转完账后，金师傅就回企业做晚饭了。从14时一直忙到17时才有工人来餐厅用餐，金师傅将事情跟他们一说，他们就告诉他肯定受骗了，这时金师傅才恍然发现事情不妥。

原本以为将钱转出去就安全了，可一听同事这么说，金师傅立马懵了，辛辛苦苦攒了3个月的工资就这么被骗走了，还是自己亲手转出去的，金师傅后悔莫及。

昨日中午，记者见到了金师傅，他刚做完当天的午饭，“昨晚没有睡好，饭也吃不下，原本再过一个月就能凑到1万元整寄回家了，没想到……”

## 全国首例律师 醉驾案二审有果 维持原判

本报讯(通讯员 钟轩 范宣 记者 金汝)今年6月，我市某律师事务所律师贾某醉酒驾驶被告上法庭。市人民法院一审以危险驾驶罪判处贾某拘役3个月，并处罚金3000元。这是全国首例律师醉驾案。后贾某对该判决不服，提起上诉。

日前，温州市中级人民法院对该案作出终审裁定：驳回上诉，维持原判。贾某被当场收押。

今年6月24日14时许，贾某饮酒后，驾驶轿车途经市区隆山东路电信大楼前路段时，追尾碰撞另一辆轿车。事后，贾某和对方驾驶员协商赔偿事宜未成，告知自己的身份后驾车离开现场，对方驾驶员驾车追赶，并打电话报警。

后贾某被交警带至公安机关。经检测，贾某血液中乙醇含量为1.83mg/ml。案发后，贾某已赔偿被害人经济损失2000元，并协助公安机关抓获犯罪嫌疑人一名。

市人民法院一审判处贾某拘役3个月，并处罚金3000元。后贾某对该判决不服，提起上诉。他表示对原判的定罪量刑均无异议，但在二审期间有协助公安机关抓获其他犯罪嫌疑人的重大立功表现，要求免予刑事处罚。

温州市中级人民法院经审查认为，贾某虽有提供线索并带领公安机关抓捕其他犯罪嫌疑人的行为，但贾某的立功线索来源明显可疑，无法排除非法获取的可能。根据最高人民法院相关规定，不构成立功，遂作出上述裁定。

根据《律师法》规定，律师因故意犯罪受到刑事处罚的，由省、自治区、直辖市人民政府司法行政部吊销其律师执业证书。

据有关人士分析认为，如果有关部门认定危险驾驶罪系故意犯罪，贾某很可能会成为全国首位因危险驾驶罪被吊销职业证书的律师。

## 多部门联合执法 查封飞云2家无证服装加工点



本报讯(记者 项颖 通讯员 邵璇)前日下午，由飞云安监中队牵头，工商、消防、电力等多个部门，在飞云街道范围内开展安全生产联合执法，查封了2家无证照服装加工点。

走进站前片陈家岸马龙路一套房内，十几个工人正踩着缝纫车忙碌地制衣，碎布料、棉絮撒了一地。在靠近房间右边的位置，摆放着一堆已经制作好的棉衣。

走进套房，发现这间套房与隔壁套房的墙壁中间安装了一扇木门。推开木门，一股浓烈的酸臭味扑鼻而来，木门后面的另一间套房，被木板隔成一个个小房间，供工人休息。

走过一间间木板房，记者看到了3个煤气灶。灶台的墙面已经被熏成灰黑色，显然工人们也在此烧饭做菜。“满地的碎布和木板房，还敢烧饭烧菜，一不小心着火的话，后果不堪设想。”一执法人员严厉地说。查看现场后，执法人员立即疏散了套房内的工人，用封条封了大门，并扣押了服装加工店的负责人。

据悉，目前飞云安监中队曾在街道范围内开展一次清查摸底行动，发现无证照服装加工点“遍地开花”，且有无限扩张之势，于是组织工作人员上门封点，直至负责人申请到营业执照且符合基本安全

生产条件为止。仙降工商所相关负责人表示，今后将进一步完善联合

执法机制，加强综合监管，重点加

强无证照家庭小作坊的治理，采取停电、停水、查封等措施，进一步净化市场秩序。

## 为何尿布质量大不如前? 商家卖的是假货

本报讯(记者 项颖 通讯员 陈璇璇)前日，根据市民投诉举报，瑞安商城工商分局执法人员在瑞安商城某婴幼儿用品店依法查获一批涉嫌侵犯“宝洁”商标专用权的婴儿消毒尿布。

李女士是“宝洁”牌妇婴用品在瑞安地区的特约代理商。今年8月份，有熟识顾客向其抱怨在瑞安商城某店铺购买的“宝洁”牌婴儿消毒尿布质量大不如前。

“我感觉很奇怪，因为这款消毒尿布跟以前生产的材质一模一样，质量不可能会变差。”心生怀疑的李女士托人到该店购买了两包。

“宝洁”的婴儿消毒尿布寄回厂家鉴定。在收到鉴定结果后，李女士大吃一惊，这两包婴儿消毒尿布均为假冒产品。于是，李女士向工商部门报案。

根据执法人员初步调查，该店铺于今年2月份开始销售该品牌的假冒婴儿消毒尿布。这批婴儿消毒尿布是从广州李某处购进的，共购进1020包，以比市场正常批发价便宜的价格卖出了998包，其余22包待销的“宝洁”牌婴儿消毒尿布，被执法人员现场依法扣留，涉案经营额达16000多元。

瑞安电视台	浙江卫视频道	中央八台
20:27 剧场	19:33 中国蓝剧场	08:07 茶马古道(9-13)
00:23 午夜影院	21:21 中国梦想秀	13:20 五福到(13-16)(新加坡)
温州新闻综合频道	浙江钱江都市频道	17:00 求婚(47,48)(韩国)
14:05 水浒(11-13)	09:00 双城生活(21-27)	19:00 金陵秘事(19-23)
20:16 冷枪(20,21)	19:10 剧场:爱(19-21)	23:25 苦菜花(6-12)
22:25 城际明星争霸赛 11月19日	浙江经济生活频道	中央十台
温州经济科教频道	18:32 大时代(5,6)	17:30 绿色空间
19:02 女人的战争(39,40)	22:00 程程访问	17:50 健康之路
22:06 爱车	浙江教育科技频道	19:57 百科探秘
22:21 快乐创业园	12:20 告密者(17,18)	20:30 走近科学
温州都市生活频道	14:30 天涯赤子心(26-28)	21:00 探索·发现
07:52 男儿本色(29-31)	18:58 杜鹃的女儿(8,9)	中央十一台
20:05 忘掉我是谁(20)	23:21 血色玫瑰之女子别动队(13,14)	19:20 CCTV 空中剧院
22:22 鲜花朵朵(20,21)	浙江影视娱乐频道	22:29 快乐戏园
温州公共民生频道	14:35 家,N次方(12-14)	23:09 精彩回放
08:06 再婚劫(10,11)	18:35 步步惊心(11,12)	00:13 何文秀传奇(6,7)
12:55 双响炮(41,42)	21:30 请你原谅我(16-18)	中央电视台-少儿频道
深宅(20,21)	浙江-6频道	19:00 动画梦工场
18:40 单身妈妈的苦涩浪漫(12,13)	16:35 汽车版	20:00 银河剧场
22:35 暗香(24,25)	18:18 1818 黄金眼(民生版)	22:58 剧场:乡村爱情(9,10)
		(节目以当日播出为准)